



拜登下令对叙利亚境内与伊朗有关目标空袭



据美国有线电视新闻网(CNN)报道,美国总统拜登23日下令对叙利亚境内与伊朗有关的目标进行空袭。

美国中央司令部在一份声明中表示,美军空袭了叙利亚代尔祖尔地区与伊朗有关的组织。声明还称,袭击的目标是“与伊朗伊斯兰革命卫队有关的组织使用的基础设施”。

声明还表示,在拜登的指示下,美军对叙利亚代尔祖尔进行了精确空袭,旨在“保护”美军免受8月15日在叙利亚和伊拉克边境附近所遭受的类似袭击。

上周,叙利亚东北部驻有美军的一处军事基地附近曾遭到多枚火箭弹袭击,但未造成人员伤亡。报悉,美国在叙利亚驻有约900名士兵,主要分布在坦夫军事基地和叙东部油田之间。

国内

台风“马鞍”迫近琼粤 中心经过地区风力可达12级



记者从海南省气象局获悉,今年第9号台风“马鞍”已进入南海北部海面,预计于25日白天,在广东珠海至湛江一带沿海登陆,琼粤将迎强风雨天气。海口市交通运输和港航管理局发布通知,海口新海港、秀英港、铁路南港8月24日20时停止作业,琼州海峡停航。

气象部门监测,“马鞍”目前最大风力11级(约108公里/小时),将以每小时30公里左右的速度逼近广东西南部沿海,强度逐渐增强。24日至25日,广东沿海、海南岛沿海将有8级大风,“马鞍”中心经过的附近海域或地区风力可达12级,阵风14级。广东西南部、海南东北部有暴雨,局地大暴雨。

海南中小学、幼儿园 9月5日后视疫情情况陆续开学

记者24日从海南省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,海南各市县中小学、幼儿园将于9月5日后,视疫情情况陆续开学。

海南省教育厅副厅长黎岳南在发布会上介绍,按照“省级统筹指导、市县属地决策、分类分区分时”的原则,海南各市县中小学、幼儿园开学时间不得早于9月5日。自9月5日起,符合开学基

本条件的市县,可由市县防疫指挥部根据疫情情况和开学准备情况研判决定开学。初三、高三年级,原则上自9月5日起实施线上教学指导(线下开学的市县除外)。

自2022年8月1日至8月23日24时,海南省累计报告新冠肺炎感染者18962例,其中,确诊病例7845例,无症状感染者11117例。

国际

马来西亚法院终审驳回上诉 纳吉布成为首名入狱服刑的前总理



马来西亚联邦法院23日终审驳回前总理纳吉布的上诉,裁定维持吉隆坡高等法院对其所涉多项贪腐罪名处以12年监禁和2.1亿林吉特(约合3.2亿元人民币)罚款的判决。这一裁定使纳吉布成为马来西亚首名入狱服刑的前总理。

纳吉布2009年开始担任马来西亚总理,2018年5月卸任。纳吉布担任总理后设立名为“一个马来西亚发展公司”(一马公司)的国家投资基金。2020年7月,吉隆坡高等法院裁定,纳吉布在“一马公司”前子公司SRC国际公司案件中受到的7项指控罪名成立,处以12年监禁和2.1亿林吉特罚款。马来西亚上诉法院于2021年12月驳回纳吉布上诉,维持原判。

因酒驾致人受伤 佩洛西丈夫被判处5天监禁

美国加利福尼亚州纳帕县地区检察官办公室23日发表声明说,美国国会众议院议长南希·佩洛西的丈夫保罗·佩洛西承认酒驾致人受伤指控,被判处5天监禁,缓刑三年。

庭审法官说,保罗·佩洛西此前已被关押两天,并获得两天刑期减免。他将在法院的工作项目下工作8小时,以代替剩余一天刑期。

根据判决,保罗·佩洛西还被要求参加为期三个

月的针对酒驾司机的课程,一年内在车里安装酒精气敏点火自锁装置(驾驶员在汽车点火前对该设备吹气以确定酒精含量是否超标,测试通过发动机才可启动)。他还须支付相关罚款及承担受伤司机医疗费用,共计约6800美元。

保罗·佩洛西今年5月28日在旧金山湾区北部的纳帕县因涉嫌酒驾肇事造成一名司机受伤而被捕。

以色列民航客机 首次飞越沙特领空前往非海湾国家

一架以色列航空公司的客机23日经沙特阿拉伯领空飞往印度洋群岛国家塞舌尔。按以色列媒体的说法,这是以色列民航客机首次飞越沙特领空前往非海湾地区目的地。

以色列总理亚伊尔·拉皮德曾于7月15日表示,在经历了以色列、沙特、美国之间“漫长而秘密的外

交(活动)”后,沙特宣布向以色列的商业航班开放领空。长期以来,沙特禁止以色列的商业航班飞越该国领空,只允许以色列客机通过一条特殊“空中走廊”经沙特飞往阿拉伯联合酋长国和巴林。

尽管以色列和沙特未实现关系正常化,但近年来两国交往不断、关系趋暖。



“隐藏的浪费”

家里的电器没使用,电表却在悄悄走,很多人还不知道,这个现象就是待机能耗。记者近日采访发现,我国待机能耗浪费现象较为普遍,而公众对这一浪费的认识严重不足,须防止待机能耗成“隐藏的浪费”。

边栏

“番茄热”在印度蔓延 9岁以下儿童确诊超百例



据《印度斯坦时报》24日报道,随着病毒性疾病“番茄热”在印度蔓延,该国9岁以下儿童中已确诊超过100例“番茄热”病例。

据《印度斯坦时报》报道,这波“番茄热”疫情中,5月初该国南部的喀拉拉邦首次报告“番茄热”病例,随后泰米尔纳德邦、哈里亚纳邦和奥迪沙邦也都报告了病例。

据印度卫生专家介绍,“番茄热”是一种病毒性发热疾病,会引起红色水痘,这是它得名的由来。“番茄热”主要通过接触感染,症状包括皮疹、高烧、关节痛、腹泻、恶心、呕吐、咳嗽、流鼻涕等。医生建议对“番茄热”患者进行隔离,并对其使用的餐具、衣物等进行消毒。

以色列南部沙漠 发现1200年前“豪宅”遗址



以色列文物局23日发表声明说,考古人员在该国南部内盖夫沙漠地区发掘出一处古代“豪宅”遗址,建造时间距今约1200年。

声明说,这一遗址的建筑群主体有四条边翼,围绕中央庭院而建,拥有多个房间。其中一条边翼的大厅铺有大理石和石质地板,墙壁上曾装饰有壁画,其碎片为红色、黄色、蓝色和黑色。考古人员在有的房间里发现了未封闭的大烤炉,或用于烹饪。一并出土的还有一些精致的装饰玻璃碎片,或为用餐器皿。

考古人员推断,该遗址曾经的主人社会地位较高,拥有大量财富,从而有实力修建此处“豪宅”用于居住和娱乐。

综合新华社等报道